
RAZONES FINANCIERAS

AL 31-DIC-2024 (basado en EEFF Auditados)

3

Es la capacidad de una empresa para el cumplimiento de

sus obligaciones. Un valor menor que 1 sugiere que la

empresa podría tener dificultades para cumplir con

obligaciones.
Fórmula: Activo Total / Pasivo Total

Activo Total  ₡ 43,127,047,532.70 

Pasivo Total  ₡   6,965,625,340.32 

Resultado 6.19

4

Evalúan la capacidad de una empresa para pagar sus

deudas y cumplir con sus obligaciones financieras. Un

valor menor que 1 sugiere que la empresa podría tener

dificultades para cubrir con sus compromisos.
Fórmula: Activo Corriente / Pasivo Corriente

Activo Corriente  ₡ 16,986,201,869.28 

Pasivo Corriente  ₡   6,965,625,340.32 

Resultado 2.44

5

Evalúan la capacidad de una empresa cumplir con sus

obligaciones financieras inmediatas. Un valor menor que

1 sugiere que la empresa podría tener dificultades para

cubrir con sus compromisos inmediatos.
Fórmula: Activo Corriente - Inventarios / Pasivo

Corriente.
Activo Corriente - Inventarios  ₡ 16,976,025,782.03 

Pasivo Corriente  ₡   6,965,625,340.32 

Resultado 2.44

7

La razón entre la financiación ajena a largo plazo y los

capitales propios. Cuanto mayor sea la ratio, mayor será

la probabilidad de no poder cumplir con los compromisos

a largo plazo.

Fórmula: Pasivo Largo Plazo / Activo Total.
Pasivo Largo Plazo  ₡                            - 

Activo Total  ₡ 43,127,047,532.70 

Resultado 0.00

8

La razón utiliza la deuda para financiar sus operaciones

y actividades de inversión. Entre mayor sea el resultado

es indicativo de mayor dependencia de deuda para

financiar sus operaciones e inversión.
Fórmula: Activo Total / Patrimonio Neto.

Activo Total  ₡ 43,127,047,532.70 

Patrimonio Neto  ₡ 36,161,422,192.38 

Resultado 1.19
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